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AUSTENIT

Iapkozepes kobds térracst Vasban
oldott vaskarbid !

Az A (1536 fok; 0%C) — G (911 fok; 09%C) — S (723 fok; 0%C) — E (1130 fok; 2,06 %C)
pontok altal hatarolt tertileten van jelen tisztan AUSTENITES
szOovetszerkezet, tehat 723 fok alatt nincs AUSTENIT !




LEDEBURIT

Finomeloszlasu keverék: EUTEKTIKUM

Ha az otvozotartalom az egyensulyi allapotnak felel meg (4,3%C),
akkor a dermedés 1130 fokon kezdodik, és ezen az allando homeér —
sékleten fejezodik be. Ekozben a vas és a vaskarbid finomeloszlasu
keveréket alkot: eza LEDEBURIT.

Az EUTEKTIKUM-pont a vas — vaskarbid allapotabraban
a,,C” pont: 1130 fokon; 4,3% C tartalom mellett.




primer CEMENTIT - LEDEBURIT

Primer CEMENTIT [vaskarbid (FE C)] + Eutektikym _

A dermedés soran az omledékbol primer
CEMENTIT valik ki, mert az otvozotartalom
nagyobb az egyensuly jelento 4,3 %-nal.

Ezert az 6mledék széntartalma csokken, egéeszen 4,3 %-ig,

ami 1130 fokon kovetkezik be, ekkor az egyensulyi allapotnak
megfeleloen a omledeék allando homérsékleten EUTEKTIKUM MA,
azaz finomeloszlasu keverékké alakul: ez a LEDEBURIT.

Mivel megdermedéskor a szOvetszerkezet nem tartalmaz AUSTENITET,
igy nincs AUSTENIT——PERLIT atalakulas, miihelyhomérséketen

is a dermedeés vegeén kialakult szovetszerkezetii lesz az otvozet.

Ez a szOvetszerkezet csak 4,3%C felett van jelen, és 1130 fok alatt !
Rendkiviil rideg, foleg nagyobb C tartalomnal nincs gyakorlati alkalm.
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Az O vas maximum 0,035% otvozot

tud oldatban tartani, de miihelyho-
mérsekleten csak 0,005%-ot.

A tisztan FERRITES szOvetszerkezet nagyon lagy, ezért
nem alkalmazza.

Mivel igen jol mdagnesezheto, az elektronikaban nagy szerepe van,
Pl.: hangszorok, mikrofonok, stb.
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A G-O-S vonal (A3 feiss dtalakulisi hémérsékler)MNENTEN ¢
valt ki a . mert ,,C” tartalom az egyen—
sulyi 0,8%-nadl kisebb (,,S” eutektoid pont), ezzel az

relativ otvozo-tartalomban dusul, egészen 0,8% C tartalomig.

723 fokon (AL aisé dtatakutasi hémeérsekter) a2 AUSTENIT PERLITTE
alakul. APERLIT agyazodott lemezes CEMENTIT.

A + PERLIT szbvetszerkezet elég lagy, viszonylag szivos,

Ez foleg az alacsonyabb ,,C” tartalmakra érvenyes. Ilyen szovet —
szerkezet 0,035% - 0,8% ,,C” tartalomig, 723 fok (Al) alatt

jellemzi a vasotvOzeteket.

Ezzel a szovetszerkezettel rendelkeznek a

- SZERKEZETI acelok.



szelmmoer CEMENTIT -

Az E-S vonal menten valt ki a szekunder CEMENTIT, ) ’
mert ,,C” tartalom az egyensulyi 0,8 %-nal nagyobb

ezzel az relativ tvozé-tartalma csokken, ,
egeszen 0,8% C tartalomig. A kivalas mar a megszi- e 218
lardult torténik, innen a ,,s7ekunder” név.

Asec. CEMENTIT az AUSTENIT kristalyok hatarara diffundal ki,

haloszeriien kortlvéve azokat.
A 723 fokon (A1) az AUSTENIT PERLITTE alakul.

APERLIT + sec.CEM szovetszerkezet elég rideg és kemény.E7 foleg a
magasabb ,,C” tartalmakra érvényes. Ilyen szovetszerkezet 0,8% -
2,06% ,,C” tartalomig, 723 fok (Al) alatt jellemzi a vasotvOzeteket.

Ezzel a szovetszerkezettel rendelkeznek a

SZERSZAM-acélok.
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LEDEBURIT - szek.CEM, - |

Ez a szbvetszerkezet 2,06% - 4,3% ,,C” tartalom
mellett jon létre 723 fokon. Az egyensulyi 0ssze-
tetel (4,3% ,,C”) alatt az omledéekbol AUSTENIT
krisztallitok valnak ki, ezzel az d6mledek relativ
otvozo-tartalma no, egészen 4,3 %-19.Ez 1130 fokon
kovetkezik be, ekkor allando homérsekleten . EDEBURIT
képzodik. Mivel a szilard allapotbeli egyensulyi allapotnak meg-
felelo ,,C” tartalomnal (0,8 %) viszont nagyobb az otvozo-tartalom
ezért hiilés kozben az E-S vonal mentén szekunder CEMENTIT
valik ki. Az A1 homérsékleten A JSTENIT —— PERLIT
atalakulas kovetkezik be.

Foleg az EUTEKTIKUM-pont

2 v W TR TS 2 LD 3 e
Sl TP TN R S SN 350 I A
4, 4 Th - Ly o

kozelében (4,3% ,,C”) jol ontheto:
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